

شهردار رشت آخرین وضعیت پروژه های شهر را تشریح کرد

گیلان امروز– شهردار رشت آخرین وضعیت پروژه های شهر را تشریح کرد. سید محمد احمدی با حضور در شورای شهر رشت به ارائه گزارش عملکرد شهرداری در ۲ ماه مسئولیتش در مسند شهردار پرداخت.

به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری رشت، سیدمحمد احمدی شهردار رشت با حضور در شورای شهر رشت با ارائه گزارش عملکرد دو ماهه خود، در خصوص پروژه های عمرانی شهرداری توضیح داد.

وی با اشاره به رشد ۷۵ درصدی درآمد شهرداری رشت در ۲ ماه آبان و آذر گفت: با وجود تحقق درآمد ۱۱۳ میلیارد تومانی اما هنوز حدود ۶درصد از تحقق بودجه عقب هستیم.

شهردار رشت با اشاره به پروژه جمع‌آوری و هدایت آبهای سطحی بعنوان یکی از پروژه‌های مهم شهر از پیشرفت فیزیکی ۷۰درصدی این پروژه طی ۲ ماه گذشته خبر داد و افزود: برای تکمیل این پروژه به ۴۰ میلیارد تومان اعتبار نیازداریم.

وی ساماندهی لندفیل سراوان را از دیگر پروژه های مهم شهرداری دانست و گفت: برای لندفیل سراوان، مهمترین اقدام، اورهال کارخانه کود آلی است که در حال اجراست زیرا در حال حاضر روزانه ۲۰۰تن زباله در کارخانه کود آلی تبدیل می‌شود که باید این ظرفیت را افزایش دهیم.

احمدی با اشاره با اشاره به نصب تجهیزات کارخانه زباله سوز از رایزنی برای جذب اعتبارات مورد نیاز در زمینه زباله سراوان در سطح ملی خبرداد.

وی در ادامه محوطه سازی تالاب عینک را مورد اشاره قرار داد و با بیان اینکه این پروژه ۳۰درصد پیشرفت دارد گفت: در حال انعقاد تفاهمنامه با شرکت آب منطقه ای هستیم تا بتوانیم پهنه ۲۲هکتاری تالاب را به مدت ۱۵ سال اجاره کنیم.

شهردار رشت همچنین از اتمام پروژه آرامگاه دکتر حشمت و محوطه سازی آرامگاه میرزاکوچک خان به عنوان مطالبه فرهنگی شهروندان خبر داد و بازگشایی بلوار ۸ دی در دهه فجر را یکی از پروژه های شهرداری برشمرد.

احمدی با اشاره به پارک ۴۵۰ هکتاری لاکان که پروژه ای مهم در افزایش سرانه فضای سبز شهر رشت به ۹ متر است بیان کرد: اجاره پارک به مدت ۱۵ سال دیگر تمدید خواهد شد تا با آماده سازی زیرساخت ها، حضور مردم به زودی در پارک لاکان محقق شود.

اتمام عملیات باقیمانده انبمای موزیکال بوستان ملت تا پایان سال و راه اندازی آن، درخواست ۵ هزار تن فیر رایگان برای پروژه های بازآفرینی و ساماندهی مدیریت و کنترل پروژه های شهرداری به منظور شفاف سازی ظرف ۱۰ روز آینده از دیگر موضوعات مطرح شده توسط شهردار بود.

وی به تلاوم رایزنی با قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) برای ساماندهی رودخانه های رشت اشاره کرد و از انعقاد قرارداد با قرارگاه جهت اجرای دو تقاطع غیرمسطح میدان امام حسین(ع) و میدان نیروی دریایی با برآورد هزینه ۱۷۰ میلیاردی خبرداد.

وی در پایان تأکید کرد: پروژه های متعددی در شهرداری در حوزه های مختلف در دست اجرا است که همگی نیازمند پیگیری و توجه ویژه هستند.

.....●●●●●

کشف بیش از ۶ هزار برگ توتو در لاهیجان

گیلان امروز– فرمانده انتظامی لاهیجان گفت: ۶ هزار و ۱۰۰ برگ توتو «پیش‌بینی نتیجه فوتبال» در این شهرستان کشف شد. سرهنگ قاسم جانعلی‌پور در گفت‌وگو با خبرنگار گیلان امروز در لاهیجان ۰ در تشریح این خبر اظهار داشت: در پی دریافت گزارش مردمی مبنی بر فعالیت متصدی یک واحد صنعتی در امر توزیع برگه‌های توتو (پیش‌بینی نتیجه فوتبال) در شهرستان لاهیجان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پلیس امنیت عمومی با انجام تحقیقات نامحسوس از صحت موضوع اطمینان حاصل کرده و با هماهنگی قضائی به محل مورد نظر اعزام شدند.

فرمانده انتظامی شهرستان لاهیجان به کشف ۶ هزار و ۱۰۰ برگ توتو در بازرسی از این قهوه‌خانه اشاره کرد و اذعان داشت: متهم ۵۲ ساله این پرونده به مرجع قضائی معرفی شد. این‌مقام انتظامی با بیان اینکه این واحد صنفی پلمب شد تصریح کرد: اقداماتی نظیر پیش‌بینی نتایج فوتبال و قمار با فلسفه تولید منافات داشته و برای فعالیت‌های اقتصادی جامعه مشکل‌ساز خواهد شد.

.....●●●●●

ثبت نام برای تکمیل ظرفیت طرح ملی مسکن در پنج شهر گیلان

گیلان امروز– معاون مسکن و بازآفرینی اداره کل راه و شهرسازی گیلان از آغاز ثبت نام سومین مرحله طرح اقدام ملی مسکن در گیلان همزمان با سراسر کشور خبر داد و گفت: این ثبت نام برای تکمیل ظرفیت ۴ هزار و ۷۹۴ واحد از این طرح در پنج شهر استان انجام می شود.

حسین کشاورز در گفت و گو با ایرنا با اشاره به آغاز مرحله سوم طرح اقدام ملی مسکن از ساعت ۱۰ هجدهم دیماه افزود: سامانه مربوطه برای ثبت نام در شهرهای رشت، بندر انزلی، صومعه سرا، سیاهکل، ماسال و شاندرمن باز شده که متقاضیان می توانند در طرح اقدام ملی ثبت نام کنند.

وی با بیان اینکه ثبت نام برای این مرحله از طرح اقدام ملی مسکن به مدت یک هفته ادامه دارد، تصریح کرد: نداشتن هر گونه مالکیت شخصی از سال ۸۴ به بعد، عدم دریافت تسهیلات بانک مسکن به صورت یارانه ای، متاهل یا سرپرست خانوار بودن و داشتن سکونت شهر مورد درخواست به مدت پنج سال از مهمترین شرایط برای پذیرش ثبت نام در این طرح است.

وی تصریح کرد: متقاضیان می توانند برای ثبت نام به سامانه طرح جامع اقدام ملی مسکن مراجعه و نسبت به ثبت نام اولیه اقدام کنند.

کشاورز با اشاره به اختلالاتی در سامانه طی اولین روز از ثبت نام گفت: به طور معمول در روز نخست ثبت نام ازدحام به سمت سامانه زیاد است که این موضوع به ستاد وزارت راه و شهرسازی منعقد شده و طی روزهای آینده برطرف خواهد شد.

وی اظهار داشت: اگر به صورت کامل همه مراحلی که در سامانه پیش بینی شده متقاضیان بارگذاری و اطلاعات را کامل کنند بلافاصله پس از اتمام مرحله ثبت نام یک هفته بررسی شروع و سپس اطلاع رسانی می شود.

گیلان زمین

در دهمین جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه استان گیلان مطرح شد:

سالمندی را به یک ظرفیت برای گیلان تبدیل کنیم



درصد رسیده است و پیش بینی می شود این تعداد در سال ۱۴۱۵ باز هم روند کاهشی داشته و به کمتر از ۱۳ درصد برسد.

محمدی اضافه کرد: از طرف دیگر با کاهش جمعیت جوان (به یک چهارم در عرض پنجاه سال)، تعداد جمعیت ۶۰ سال و بیشتر کاملاً روند معکوس داشته و افزایش می یابد و پیش بینی می شود نسبت به سال ۶۵ به چهار برابر برسد. به گونه ای که این سرعت در کاهش جمعیت جوان و افزایش جمعیت سالمند حتی در کشورهای توسعه یافته هم تجربه نشده است، البته هرم سنی جمعیت آن ها هم تغییر کرد ولی نه با این سرعت و نه به این شکل که ما با آن مواجه ایم.

وی کاهش نیافتن جمعیت فعال اقتصادی در هرم جمعیتی کشور ما را مثبت ارزیابی کرد و گفت: در سال ۶۵ حدود ۵۲ درصد جمعیت فعال اقتصادی داشتیم که الان این میزان به حدود ۶۸ درصد رسیده است. اما پیش بینی می شود این میزان نسبت به الان کاهش پیدا کند و در سال ۱۴۱۵ به حدود ۶۳ درصد برسد.

رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گیلان با بیان اینکه از شروع سال ۱۳۹۹ تا سال ۱۳۹۹ روند افزایشی داشتیم، تصریح کرد: از سال ۹۹ در زمینه جمعیت فعال هم روند کاهشی خواهیم داشت که این موضوع نیز جای تامل دارد چون می تواند در دراز مدت برای استان مسئله آفرین باشد. وی اضافه کرد: ولی می توانیم موضوع سالمندی را به یک ظرفیت برای گیلان تبدیل کنیم. در برنامه آمایش گیلان هم به این نکته توجه شده و می توانیم گیلان را به لحاظ سالمندی به حیاط خلوت ایران تبدیل کنیم. هرچند الان نیز جمعیت سالمند استان های دیگر به گیلان سرازیر می شوند. اما اگر بتوانیم در قالب کمیسیون های سالمندی، طبقه بندی از سالمندان داشته باشیم هم می تواند به جمعیت سالمند کشور کمک کند و هم می توانیم جمعیت جوانی را که برای کمک به سالمندان عزیز نیاز داریم آموزش داده و در راستای اشتغالزایی ساماندهی کنیم و یا فرضاً از بعضی اماکن مانند مدرسه هایی که در مناطق شهری و روستایی بدون استفاده مانده اند علاوه بر موضوعات گردشگری به سمت بهره بردری در حوزه سالمندی استفاده نماییم.

در این جلسه همچنین مدیرکل بهزیستی استان با ارایه «گزارش وضعیت جمعیتی گیلان» و معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در مورد اجرای دو طرح سالمندی در گیلان مطالبی ارایه کردند. سه تن از نمایندگان حاضر (آقازاده و جبار کوچکی نژاد نماینده مردم رشت و سید کاظم دلخوش، نماینده مردم صومعه سرا در مجلس شورای اسلامی) نیز نظرات خود را پیرامون موضوع جمعیت در استان و فرصت ها و تهدیدها بیان کردند. در بخشی از این جلسه معاون اداره کل راه و شهرسازی از طرح بازنگری شده روستای لادمخ صومعه سرا، مدیرکل امور اقتصادی و دارایی از وضعیت ثبت نام دارندگان سهام عدالت در سامانه سجام، مدیرعامل شرکت گاز گیلان از میزان مصرف حامل های انرژی و ضرورت مصرف بهینه برای پرهیز از خاموشی گزارشی ارائه دادند.

هشدار و اتمام حجت نماینده لاهیجان وسیاهکل با روسای ادارات:

با هیچ مدیری تعارف نخواهم کرد

دکتر فرخی سپس با تقدیر از مدیران برخی ادارات شهرستان لاهیجان که همراه مردم مواجه با مشکلات بوده اند از مدیران ادارات بنیاد مسکن ، راه و شهرسازی و آبیاری انتقاد کرد و افزود: من به شما دوستان توصیه می کنم که به مشکلات به حق مردم و خواسته های اعضای شوراهای اسلامی و دهیاران که نمایندگان حقیقی مردم هستند توجه کرده و در چهارچوب مقررات و قوانین به مشکلات آنها رسیدگی کنید تا خدای نکرده چنانچه در هفته ها و ماههای آینده جلسه ای به منظور پیگیری نتایج این نشست برگزار شد و متوجه شدم مسوولی به مشکلات مردم بی توجهی کرده مورد اقدام قانونی از جانب من قرار نگیرد.

فرخی در ادامه با اشاره به اینکه روستاهای دهستان لیل به دلیل دوری از شهرستان لاهیجان از گذشته های دور مورد بی مهری وکم لطفی بعضی از مدیران و مسوولان شهرستان بوده است افزود: ازاین تاریخ به بعد به هیچ مسوولی در شهرستان لاهیجان اجازه نمی دهم در خصوص مشکلات وخواسته های روستاهای دهستان لیل بی تفاوت باشد و لذا امروز در اینجا حضور پیدا کرده ام تا به مردم این دهستان بگویم من در کنارتان هستم تا پیگیر خواسته های به حق شما باشم و در این کار با هیچ مدیری تعارف نخواهم کرد.

بحث و بررسی قرار گرفت.

در این جلسه پس از ارایه گزارش عملکرد روسای ادارات شهرستان لاهیجان، برخی از دهیاران واعضای شوراهای اسلامی دهستان لیل به دلیل عدم پیگیری وعدم توجه به خواسته های مردم در خصوص پروژه های عمرانی و بروکراسی های اداری بعضی ادارات، اعتراض و از نماینده لاهیجان و سیاهکل درخواست کردند که بطور شفاف و قاطع جلوی بعضی از کم کاریها و بی توجهی بعضی از مسوولان ادارات لاهیجان را گرفته و اقدام عملی در این خصوص بنماید.

در این جلسه ، نماینده شهرستان های لاهیجان وسیاهکل در مجلس پس از شنیدن نظرات مردم ، دهیاران و اعضای شوراهای اسلامی، با تأکید بر اینکه همه پست ها و مسندها رفتنی است و آنچه باقی می ماند خاطرات خوب وبد مردم ازعملکرد مسوولان و مدیران است خاطرنشان ساخت: مردم ولی نعمت های مسوولان هستند و چنانچه از مسوولان حمایت نکنند ما هیچ جایگاهی در پست های سیاسی و اجرایی نخواهیم داشت.

رئیس اتاق اصناف گیلان:

تسهیلات کرونایی مورد استقبال قرار نگرفته است

دولت را درک کرده و انتظار داریم به تبع دولت نیز شرایط بخش خصوصی و اصناف را درک کند.

رئیس اتاق اصناف استان گیلان ابراز داشت: در زمان کرونا و نیز با افزایش نرخ ارز صنف با مشکلات بسیاری روبه‌رو شده و برخی از صنف سرمایه‌هایشان به یک پنجم تقلیل پیدا کرد.

نائب رئیس اتاق اصناف کشور افزود: در این راستا اصناف بسته پیشنهادی خود را به دولت ارائه داده که امیدواریم مورد توجه دولت قرار گیرد تا اصناف بتوانند از این شرایط اقتصادی به‌وجود آمده رهایی یابند.

شکریه با بیان اینکه نظام بانکی باید در خدمت تولید باشد گفت: متأسفانه اکنون نظام بانکی بیش‌تر به دنبال منافع شخصی خود بوده و به نحوی در این حوزه بیش‌تر از بانکداری شاهد بنگاهداری هستیم.

نائب رئیس اتاق اصناف کشور خاطرنشان کرد: در ایام کرونا ما از این شرایط

گیلان امروز، شهلا ابراهیم زاده اصلی– آیا می توانیم از سالمندی فرصتی برای گیلان بسازیم؟!یا این استان نسبتا پیر می تواند از تجارب سالمندان خود به نحو احسن بهره ببرد؟ آیا اراده ای جدی برای بهبود وضعیت سالمندان به لحاظ حفظ حرمت و احترام و بهبود معیشت روزمره و همچنین بهبود سلامت جسمی و روانی وجود دارد؟

صبح روز پنجشنبه (۱۸ دی ماه)، دهمین جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه استان در سال ۱۳۹۹ به ریاست استاندار گیلان و دبیری رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان در سالن غدیر استانداری در حالی برگزار شد که مدیران حاضر که خود به نوعی سالمند جوان محسوب می شوند از ابیدها در حوزه سالمندی صحبت کردند و اجرای سیاست های تشویقی برای افزایش مولید در استان گیلان را ضروری دانستند.

دهمین جلسه شورای برنامه ریزی و توسعه استان گیلان با دستور جلسه (۱) گزارش وضعیت سالمندی موضوع پیشنهاد کارگروه اجتماعی، فرهنگی، سلامت، زنان و خانواده استان (۲) طرح بازنگری شده روستای لادمخ صومعه سرا موضوع پیشنهاد کارگروه زیربنایی، توسعه روستایی، عشایری، شهری و آمایش سرزمین و محیط زیست استان برگزار شد.

ارسلان زارع، استاندار گیلان با تأکید بر اینکه سالمندی یک واقعیت اجتماعی است، گفت: برای ورود به این دوره از زندگی و با هدف سلامت و گذران بهتر سالمندی، باید آمادگی لازم را داشته باشیم. با توجه به گزارشات ارایه شده موضوع سالمندی در گیلان به عنوان یک مسئله برای استان است، اگرچه خود این موضوع یک مزیت هم می تواند باشد، چون استفاده از تجارب عزیزان سالمند یک فرصت ارزشمند است که با برنامه ریزی و توجه به شاخص های جهانی امید به زندگی باید به درستی از آن استفاده شود. وی ادامه داد: اما به سبب کمبودها و زیرساخت ها گاه این فرصت به مثابه یک تهدید تلقی می شود.

وی با بیان اینکه بهترین کار در سطح ملی تدوین سند بالادستی سالمندی است که ذیل آن طرح های ملی و بومی سازی استان ها وجود دارد، اعلام کرد: هم اکنون دو طرح ملی سالمندی را در استان در دستور کار داریم.

وی با اعتقاد براینکه در گام نخست باید برنامه ریزی های آموزشی و آگاهی بخشی منظم داشته باشیم، گفت: سالمندان و افراد جامعه نیز باید همکاری کنند. همچنین دستگاه های اجرایی و رسانه ها در راستای خدمات رسانی و آگاهی رسانی به سالمندان فعال باشند.

استاندار با اشاره به لزوم حساسیت بیشتر گیلاتیان به مقوله سالمندی گفت: وجود نهادهای اجتماعی در حوزه سالمندی نیز باید تقویت شود. چون مسئله سالمندی فقط تأمین سرپناه و مسایل مالی نیست بلکه مهمترین نیاز سالمندان عاطفی و حفظ حرمت و احترامشان است. بنابراین همه دستگاه های اجرایی، شهرداری ها و حتی آن ها که ظاهراً در این حوزه مسئولیت ندارند باید در این بخش همراهی کنند. گاه حتی سازمان های خدمات رسان به سالمندان هم مناسب سازی نشده اند. بنابراین در همه موضوعات باید این مهم مورد توجه قرار گیرد.



گیلان امروز، یدا...کشاورز– به منظور بحث و بررسی مسایل و مشکلات روستاهای دهستان لیل از توابع شهرستان لاهیجان در جلسه ای که با حضور فرخی نماینده شهرستان های لاهیجان و سیاهکل در مجلس، مصطفوی معاون عمرانی فرمانداری لاهیجان ، در مسجد روستای سطلسر برگزار شد راهکارهای برون رفت از این مشکلات مورد